
Na temelju ĉlanka 201. stavak 1. Zakona o prostornom ureĊenju („Narodne novine“ broj 153/13) i 

ĉlanka 31. Statuta Općine Škabrnja («Službeni glasnik Općine  Škabrnja», broj 02/13), Općinsko 

vijeće Općine Škabrnja  na svojoj 28. sjednici održanoj 17.03.2017.  godine, donosi  

ODLUKU 

o izradi dopune Prostornog plana ureĊenja Općine Škabrnja 

 

Ĉlanak 1. 

 

Donosi se Odluka o izradi dopune prostornog plana ureĊenja Općine Škabrnja (u nastavku: Dopuna 

PPUO Škabrnja). 

 

I. PRAVNA OSNOVA ZA IZRADU I DONOŠENJE DOPUNE PPUO ŠKABRNJA 

 

Ĉlanak 2. 

 

Za podruĉje Općine Škabrnja na snazi je Prostorni plan ureĊenja  Općine Škabrnja("Službeni glasnik 

Općine  Škabrnja „  br. 2/10 i 5/15). 

 Izrada dopune PPUO Škabrnja  temelji se na Zakonu o prostornom ureĊenju ("Narodne novine" br. 

153/13). Dopune PPUO Škabrnja izraditi će se u skladu sa Pravilnikom o sadržaju, mjerilima 

kartografskih prikaza, obveznim prostornim pokazateljima i standardu elaborata prostornih planova 

("Narodne novine" br. 106/98, 39/04, 45/04 - ispravak i 163/04), a obuhvatit će tekstualni dio 

(Odredbe za provedbu) i grafiĉki dio (Kartografski prikazi). 

 II. RAZLOZI ZA IZRADU DOPUNE PPUO ŠKABRNJA 

 

Ĉlanak 3. 

 

Izrada Dopune PPUO Škabrnja pokreće se iz sljedećih razloga: - usklaĊenja sa Zakonom o prostornom 

ureĊenju („Narodne novine“, broj 153/13.)  

 

III. OBUHVAT DOPUNE PPUO  ŠKABRNJA 

 

Ĉlanak 4. 

Obuhvat Dopune PPUO Škabrnja odnosi se na cjelokupno podruĉje unutar administrativnih granica 

Općine Škabrnja.  

 

IV. OCJENA STANJA U OBUHVATU DOPUNE PPUO ŠKABRNJA  

 

Ĉlanak 5. 

 

 Ocjenjuje se da su na prostoru Općine steĉeni preduvjeti za usklaĊenje PPUO Škabrnja po ĉlanku 

201. Zakona o prostornom ureĊenju („Narodne novine“, broj 153/13.).  

 

V. CILJEVI I PROGRAMSKA POLAZIŠTA DOPUNA PPUO Škabrnja 

 

Ĉlanak 6. 

 

Osnovni cilj i programsko polazište za dopunu PPUO Škabrnja je – uskladiti prostorni razvoj sa 

potrebama i planskim pretpostavkama utvrĊenih Zakonom o prostornom ureĊenju („Narodne novine“, 

broj 153/13.) – omogućiti jednostavniju i kvalitetniju primjenu Plana. 

 

 VI. POPIS POTREBNIH STRUĈNIH PODLOGA 

 

Ĉlanak 7. 



Za izradu ovih dopuna koristiti će se važeći dokument prostornog ureĊenja za podruĉje Općine 

Škabrnja Prostorni plan ureĊenja  Općine Škabrnja("Službeni glasnik Općine  Škabrnja „  br. 2/10  i 

5/15 ).   za podruĉje unutar obuhvata Plana. 

 

 

 

 

 VII. NAĈIN PRIBAVLJANJA STRUĈNIH RJEŠENJA  

 

Ĉlanak 8. 

 

 Struĉne podloge (podaci, planske smjernice i propisani dokumenti) koje za potrebe izrade PPUO 

Škabrnja  iz podruĉja svog djelokruga osiguravaju javnopravna tijela (ĉlanci 90.,91. i 92. Zakona) nisu 

potrebne, jer će se raditi usklaĊenje sa Zakonom o prostornom ureĊenju („Narodne novine“, broj 

153/13.) temeljem ĉlanka 201., pa se za dopune, sukladno odredbi ĉlanka 94. stavak 3. istog Zakona, 

ne provodi javna rasprava.  

 

VIII.      POPIS TIJELA I OSOBA, KOJA DAJU ZAHTJEVE ZA IZRADU  

               DOPUNA PPUO ŠKABRNJA  

Ĉlanak 9. 

UtvrĊuje se da za potrebe izrade Dopuna PPUO Škabrnja nije potrebno zatražiti zahtjeve i dostavljati 

odluku niti jednom javnopravnom tijelu.  

IX. PLANIRANI ROK ZA IZRADU DOPUNA PPUO ŠKABRNJA  

Ĉlanak 10. 

Za izradu dopuna PPUO Škabrnja  planiraju se sljedeći rokovi : 

- izrada konaĉnog prijedloga Dopuna PPUO Škabrnja u roku od 30 dana od dana stupanja na snagu 

Odluke. 

 X. IZVORI FINANCIRANJA IZRADE DOPUNA PPUO ŠKABRNJA 

Ĉlanak 11. 

Financiranje izrade Dopuna Prostornog plana ureĊenja Općine Škabrnja osigurati će se iz proraĉuna 

Općine. 

 XI. ZAVRŠNE ODREDBE 

Ĉlanak 12. 

Nositelj izrade dostavlja primjerak ove Odluke Hrvatskom Zavodu za prostorni razvoj i Zavodu za 

prostorno ureĊenje Zadarske županije.  

Ĉlanak 13. 

Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenom glasniku Općine Škabrnja".  

 

OPĆINSKI  VIJEĆE  OPĆINE  ŠKABRNJA 

 

 

        ZAMJENIK  PREDSJEDNIKA 

         Elvis  Gospić 
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